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Téma a cíl:
Práce se zabývá romány Room at the Top (John  Braine) a Hurry on Down (John Wain) jako texty, které ilustrují názorové postoje a ideologické zájmy skupiny tzv. rozhněvaných mužů. 
Organizace a obsah: 
Svým rozsahem text uspokojuje nároky na bakalářskou práci (41 stran včetně úvodu a závěru). Struktura práce i logika řazení kapitol jsou v pořádku. S důrazem na využitelnost v hlavní části práce se autorka ve dvou úvodních kapitolách (s.3-11) snaží načrtnout základní povahu poválečné situace v Británii (např. třídní rozvrstvení, levicová politika sociálního státu tzv. „welfare state“, atd.) a povahu skupiny „rozhněvaných mladých mužů“ včetně důvodů jejich vzniku, ideologického profilu, konfliktu se společností, atd. Text je v těchto částech koncipován povětšinou se zřetelem na jasnost, faktickou sdělnost a využívá kvalitních zdrojů – např. K. Allsop, 1964. Autorka jen místy porušuje zásady akademického psaní. Bylo by například záhodné, aby místo „sometimes before Amis’ Lucky Jim, Hurry on Down was written“ (s.7) byl uveden rok vydání tohoto díla. Hlavní kapitola (s.12-34) z těchto úvodních celků vychází. Práce se detailně zaměřuje na oba romány, aby vystopovala druhy konfliktu, které hlavní a některé vedlejší postavy v románech mají. Kapitoly postupně ilustrují, jak je pro oba autory důležité postihnout ve svých dílech nejen konflikty postav se společností (např. konflikt způsobený sociálními předsudky a stereotypy), ale i jejich vnitřní psychologické konflikty se sebou samými. Autorka v závěru kapitoly svou analýzu dále rozvíjí a ukazuje, jak mají tyto konflikty dopad na blízký okruh postav – přátele a rodinu. V hlavní kapitole oceňuji snahu autorky postihnout celé téma v zasloužené hloubce. Snaží se o to mimo jiné i tím, že obě hlavní postavy románů (Joe Lampton a Charles Lumley) srovnává se snad nejznámější postavou celé této skupiny románů – Jima Dixona z románu Lucky Jim Kingsleyho Amise.   
Bibliografie: 

Text je vystavěn na obvyklém množství primární a sekundární literatury. Zdroje jsou v podobě tištěné i elektronické. Jejich kvalita je relevantní k typu práce. Práce se zdroji odpovídá stanoveným požadavkům. 
Jazyk, styl a formální úprava: 
Čtenář textu sice najde relativně dost jazykových prohřešků prozrazujících negativní interferenci mateřského jazyka, jejich četnost však nebrání čtivosti a srozumitelnosti její argumentace. Přiklad pro ilustraci: doporučuji nahradit výraz „hero“ ve smyslu „character“ (opakovaně v textu, např. s.9). Dále je patrná nedůslednost při finální revizi textu. Např. „as it was mention…“ (s.12).
Celkové zhodnocení: 
Po obsahové stránce lze práci považovat za mírně nadprůměrnou. Jazyková stránka naopak vykazuje jistou nedotaženost. Po zvážení všech relevantních kriterií doporučuji bakalářskou práci Petry Fikejzové k obhajobě a navrhuji, aby byla hodnocena stupněm 
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